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ZÁPISNICA 

z I./2023 zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Medzev, 

konaného dňa 06.02.2023 

 

 

 

 

 
Neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice sú nasledovné prílohy:  

- Pozvánka (obsahuje návrh programu rokovania), 
- Prezenčná listina (slúži len na overenie prítomnosti poslancov, ktorí vstúpili do rokovacej miestnosti pred 

začatím zasadnutia alebo počas zasadnutia), 

- Materiály na rokovanie Mestského zastupiteľstva (všetky materiály slúžili pre prácu poslancov; v nich 

navrhované uznesenia sa môžu líšiť od skutočne schválených a uvedených uznesení v tejto zápisnici):  

- Odpis uznesení zo zápisnice (obsahuje konečnú podobu znení všetkých schválených uznesení z tejto 

zápisnice),  
V obale tejto zápisnice sa nachádza aj zvukový záznam zo zasadnutia. Ten nie je neoddeliteľnou súčasťou 

zápisnice a slúžil iba ako pomôcka pre zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  

Kontrola plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta Medzev; Správa o výsledkoch 

kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Medzev za rok 2022; Návrh zmeny organizačnej štruktúry 

Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev s účinnosťou od 01.03.2023; Návrh Rozpočtového opatrenia 

Mestského podniku služieb mesta Medzev č. 1/2023/MsPS; Návrh Rozpočtového opatrenia Záklanej školy – 

Grundschule Medzev č. 1/2023/ZS-GRS; Návrh Rozpočtového opatrenia  mesta Medzev č. 1/2023/MsÚ; 

Uznesenie sa na Všeobecne záväznom nariadení mesta Medzev č. 01/2023 o obmedzení/ zákaze predaja, 

podávania alebo používania alkoholických nápojov na území mesta Medzev; Vstupná správa/zámer spracovania 

programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Mesta Medzev na roky 2023-2029; Schválenie zámeru na 

odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta Medzev v prospech p. Miroslava Rohuna; Žiadosť o dotáciu z rozpočtu 

mesta podľa VZN č. 1/2005 pre Jednotné slobodné združenie OZ, Kováčska 93, Medzev; Žiadosť o schválenie 

zvýhodneného prenájmu priestorov v správe majetku mesta Medzev pre rodinné centrum Dubáčik o.z., Kováčska 

468/67, Medzev; Návrh poslanca Ing. Gabriela Böhma na odpredaj dodávkového vozidla Renault Trafic, EVČ KS 

312 GA a stanovenie minimálnej akceptovanej predajnej ceny; Žiadosť spoločnosti Alternet, s.r.o. o prístup 

k fyzickej infraštruktúre/stĺpom verejného osvetlenia na hlavnom prieťahu mesta Medzev; Súhlas s výkonom 

udržiavacích prác Televízneho káblového rozvodu Medzev spoločnosťou Alternet, s.r.o.; Návrh zmien členov rady 

školy  Základnej školy – Grundschule Medzev za zriaďovateľa; Návrh zmien členov rady školy pri Základnej 

umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa; Ustanovenie komisie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev 

s názvom:  Komisia školstva, kultúry a športu; Určenie odmeny kronikárovi mesta Medzev na rok 2023 

s účinnosťou od 01.01.2023; Návrh na odvolanie Ing. Jána Višňovského - vedúceho Mestského podniku služieb 

mesta Medzev s platnosťou od 06.02.2023, Návrh Rozpočtového opatrenia Mestského kultúrneho strediska mesta 

Medzev  č. 1/2023/MsKS; 
 

 

 

Odpis uznesení zo zápisnice (obsahuje konečnú podobu znení všetkých schválených uznesení z tejto zápisnice), 
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Miesto rokovania: Historická sála Meštiackeho domu,  na Kováčskej ulici  č. 85 v Medzeve 
Dátum a čas rokovania: 06.02.2023; 18:03 hod. –  21:30 hod.  
Počet volených poslancov v tomto volebnom období: 11 
 

Od začiatku zasadnutia boli prítomní poslanci:  

 

Poslanci: Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, Kristián Göbl, 

Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, 

Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo Štefanovie, (neprítomní poslanci počas celého zasadnutia: 0)  

 

Ďalší prítomní: Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta, Mgr. Gabriela Petrášová – 

prednostka, Ing. Valter Müller – hlavný kontrolór mesta, Ing. Mária Sinčáková – zapisovateľka,    

Irena Sedláková – riaditeľka Materskej školy Medzev, Ing. Andrej Gedeon – kronikár mesta 

Medzev, Ingrid Horváthová – vedúca Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev, Mgr. 

Marek Kaleta – riaditeľ Základnej školy – Grundschule Medzev, Dávid Göllner – zástupca 

náčelníka Mestskej polície Medzev, Anna Čurdová, Mikuláš Pačay, Dušan Hodermarský, 

Bohdana Tischlerová 

 

Na zasadnutie bol spolu s pozvánkou predložený nasledovný návrh programu: 

 

  1. Otvorenie rokovania MsZ mesta Medzev 

  2. Určenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

  3. Schválenie programu rokovania MsZ mesta Medzev 

  4. Dotazy, pripomienky a podnety občanov 

  5. Kontrola plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta Medzev 

  6. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Medzev za rok 2022 

  7. Návrh zmeny organizačnej štruktúry Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev  

      s účinnosťou od 01.03.2023 

  8. Návrh Rozpočtového opatrenia Mestského podniku služieb mesta Medzev č. 1/2023/MsPS 

  9. Návrh Rozpočtového opatrenia Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2023/ZS-GRS 

10. Návrh Rozpočtového opatrenia mesta Medzev č. 1/2023/MsÚ 

11.Uznesenie sa na Všeobecne záväznom nariadení mesta Medzev č. 01/2023 o obmedzení/  

     Zákaze predaja, podávania alebo používania alkoholických nápojov na území mesta  

    Medzev 

12.Vstupná správa/zámer spracovania programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

     rozvoja  mesta Medzev na roky 2023 – 2029 

13.Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta Medzev v prospech 

     p. Miroslava Rohúna 

14.Žiadosť o dotáciu z rozpočtu mesta podľa VZN č. 1/2005 pre Jednotné slobodné združenie  

     OZ, Kováčska 93, Medzev 

15.Žiadosť o schválenie zvýhodneného prenájmu priestorov v správe majetku mesta Medzev 

    pre Rodinné centrum Dubáčik o.z., Kováčska 468/67, Medzev 

16.Návrh poslanca Ing. Gabriela Böhma na odpredaj dodávkového vozidla Renaut Trafic, 

    EVČ KS 312 GA a stanovenie minimálnej akceptovanej predajnej ceny 

17.Žiadosť spoločnosti Alternet, s.r.o. o prístup k fyzickej infraštruktúre/stĺpom verejného 

    osvetlenia na hlavnom prieťahu mesta Medzev 

18. Súhlas s výkonom udržiavacích prác Televízneho káblového rozvodu Medzev spoločnosťou 

Alternet, s.r.o. 

19.Návrh zmien členov rady školy Základnej školy - Grundschule Medzev za zriaďovateľa 

20. Návrh zmien členov rady školy Materskej školy Medzev za zriaďovateľa 
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21. Návrh zmien členov rady školy pri Základnej umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa 

22. Ustanovenie komisie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev s názvom: Komisia školstva,  

      kultúry a športu 

23. Určenie odmeny kronikárovi mesta Medzev na rok 2023 s účinnosťou od 01.03.2023 

24. Rôzne 

25. Záver 

 

Priebeh rokovania: 

 

1.       Otvorenie 

 

Pán primátor otvoril zasadnutie Mestského zastupiteľstvo mesta Medzev  o 18:03 hod. 

a pozdravil všetkých prítomných. Skonštatoval, že je prítomných  10 z 11 poslancov mestského 

zastupiteľstva a zastupiteľstvo je uznášania schopné. Za zapisovateľku určil pani Ing. Máriu 

Sinčákovú. Pán primátor ukončil 1. bod programu zasadnutia. 

 

2.      Určenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

 

         Pán primátor uviedol 2. bod zasadnutia. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov 

poslancov  Kristiána Göbla a Valentína Palačika.  Nikto z prítomných poslancov nemal iný 

návrh. Navrhol, aby hlasovanie o overovateľov zápisnice a návrhovej komisie sa hlasovalo 

osobitne. Následne za členov návrhovej komisie navrhol pánov poslancov Mateja Levaya, Mgr. 

Michaelu Frantzovú a pani poslankyňu Mgr. Michaelu Jančov Schürger.  

Poslanci na zasadnutiach v tomto volebnom období hlasujú jasným dvihnutím ruky 

v súlade s platným rokovacím poriadkom. Pán primátor dal hlasovať o prvom návrhu. 
 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 10 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Mgr. Michaela Frantzová, Kristián Göbl, Mgr. 

Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik Kováč, Matej Levay, 

Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA návrh hlasovalo 10 z 10 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, 

že za overovateľov tejto zápisnice boli hlasovaním jednohlasne určení:   

 

Pán primátor uviedol hlasovanie o zložení návrhovej komisie. 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 10 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Mgr. Michaela Frantzová, Kristián Göbl, Mgr. 

Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik Kováč, Matej Levay, 

Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  
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Keďže ZA návrh hlasovalo 10 z 10  prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, 

že návrhová komisia bola jednohlasne určená v zložení: Pán primátor ukončil tento bod 

zasadnutia. 

 

3.       Schválenie programu rokovania 

 

Pán primátor otvoril 3. bod zasadnutia a uviedol hlasovanie o schválení programu 

rokovania, tak ako bol priložený v pozvánke na rokovanie. 

 

Do rokovacej miestnosti vstúpil o 18:06 hod. pán poslanec Ing. Gabriel Böhm. Od toho 

momentu bolo prítomných 11 poslancov z 11.  

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

  

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev sa bude riadiť podľa programu uvedeného 

v pozvánke a program bol schválený.  
 

Následne pán primátor vyzval pánov poslancov či majú iný návrh. Pán primátor 

predložil návrh na doplnenie bodu, ktorý sa vloží za bod č. 23 a ostatné body sa prečíslujú. 

Následne pán primátor dal o zmene programu rokovania hlasovať. 

 

  1. Otvorenie rokovania MsZ mesta Medzev 

  2. Určenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

  3. Schválenie programu rokovania MsZ mesta Medzev 

  4. Dotazy, pripomienky a podnety občanov 

  5. Kontrola plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta Medzev 

  6. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Medzev za rok 2022 

  7. Návrh zmeny organizačnej štruktúry Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev  

      s účinnosťou od 01.03.2023 

  8. Návrh Rozpočtového opatrenia Mestského podniku služieb mesta Medzev č. 1/2023/MsPS 

  9. Návrh Rozpočtového opatrenia Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2023/ZS-GRS 

10. Návrh Rozpočtového opatrenia mesta Medzev č. 1/2023/MsÚ 

11.Uznesenie sa na Všeobecne záväznom nariadení mesta Medzev č. 01/2023 o obmedzení/  

     Zákaze predaja, podávania alebo používania alkoholických nápojov na území mesta  

    Medzev 

12.Vstupná správa/zámer spracovania programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

     rozvoja  mesta Medzev na roky 2023 – 2029 

13.Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta Medzev v prospech 

     p. Miroslava Rohúna 

14.Žiadosť o dotáciu z rozpočtu mesta podľa VZN č. 1/2005 pre Jednotné slobodné združenie  
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     OZ, Kováčska 93, Medzev 

15.Žiadosť o schválenie zvýhodneného prenájmu priestorov v správe majetku mesta Medzev 

    pre Rodinné centrum Dubáčik o.z., Kováčska 468/67, Medzev 

16.Návrh poslanca Ing. Gabriela Böhma na odpredaj dodávkového vozidla Renaut Trafic, 

    EVČ KS 312 GA a stanovenie minimálnej akceptovanej predajnej ceny 

17.Žiadosť spoločnosti Alternet, s.r.o. o prístup k fyzickej infraštruktúre/stĺpom verejného 

    osvetlenia na hlavnom prieťahu mesta Medzev 

18. Súhlas s výkonom udržiavacích prác Televízneho káblového rozvodu Medzev spoločnosťou 

Alternet, s.r.o. 

19.Návrh zmien členov rady školy Základnej školy - Grundschule Medzev za zriaďovateľa 

20. Návrh zmien členov rady školy Materskej školy Medzev za zriaďovateľa 

21. Návrh zmien členov rady školy pri Základnej umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa 

22. Ustanovenie komisie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev s názvom: Komisia školstva,  

      kultúry a športu 

23. Určenie odmeny kronikárovi mesta Medzev na rok 2023 s účinnosťou od 01.03.2023 

24. Návrh na odvolanie Ing. Jána Višňovského - vedúceho Mestského podniku služieb mesta 

     Medzev s platnosťou od 06.02.2023 

25. Rôzne 

26. Záver. 

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

  

NEHLASOVAL - 

  

Keďže ZA hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

predložený návrh na zmenu programu bol schválený. 
  

4.      Dotazy, pripomienky a podnety občanov 

 

Pán primátor otvoril bod č. 4 zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Medzev 

a v zapätí predstavil prednostku Mestského úradu Medzev Mgr. Gabrielu Petrášovú, ktorá sa  

poďakovala za uvítanie. Následne oslovil pánov poslancov a prítomných občanov či majú 

nejaké dotazy, pripomienky alebo podnety. Z radu občanov sa do rozpravy prihlásila pani 

Čurdová s dvoma dotazmi. Prvý dotaz sa týkal ohľadom opravy miestneho rozhlasu, t.j. 

sfunkčnenia rozhlasu, ktorý bezpochyby chýba občanom.  Pán primátor skonštatoval, že opravu 

nahradí úplne nový rozhlas, nakoľko starý je už v zlom stave, že sa ho neoplatí opravovať. 

Druhý návrh pani Čurdovej sa týkal  úľavy na  výšku poplatku za odpad u týchto občanov, ktorí 

poctivo odpad triedia a možno by to bola aj motivácia pre tých nezodpovedných. Pán primátor 

uviedol, že má obavu z toho, aby tí šikovnejší nezačali vytvárať čierne skládky pomimo.   

 

Následne pán primátor prečítal podnet od Bohdany Tischlerovej v ktorom poukazovala 

na problém v meste  so psami z odlúčenej časti Kováčska, ktoré v ranných hodinách pobehujú 
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voľne po meste, čím ohrozujú bezpečnosť detí prichádzajúce do škôl a samozrejme aj ostatných 

občanov. Slova sa ujala pani Bohdana Tischlerová, ktorá poukázala na to, že mesto hradí za 

odchyt psov mesačný paušál vo výške 100,-eur, pričom celkovo boli vykonané iba dva odchyty, 

ktoré sú nepostačujúce. Pán primátor dodal, že mesto sa zapojilo do nového projektu z Úradu 

práce sociálnych vecí a rodiny, zmluvu už podpísalo, čím sa mu podarilo zamestnať 20 ťažko 

zamestnateľných  občanov medzi ktorými sú štyria občania z rómskej osady, ktorí  v ranných 

hodinách budú odprevádzať deti do školy a zároveň eliminovať počet prichádzajúcich psov do 

mesta. Verí, že to zvládnu spolu s mestskou políciou, ktorá sa taktiež bude na tom podieľať. 

Zhruba do troch mesiacov by chcel predložiť plán na vytvorenie záchytnej stanice spolu 

s veterinárom, ktorý by mal byť garantom. Pre začiatok by záchytná stanica bola menšia 

približne pre desať psov s tým, aby mesto spĺňalo zákonné požiadavky  hlavne na veľkosť 

kotercov a príliš nezaťažovala mestský rozpočet. Ďalší sa do rozpravy prihlásil pán 

Hodermarský, ktorý si myslí, že mestskej polícii by pomohlo zakúpenie paralyzérov. Pán 

primátor dodal, že policajti nesmú použiť paralyzér na cudzieho psa. Slova sa ujal zástupca 

náčelníka mestskej polície Dávid Gölner ktorý dodal, že zmenou zákona, ktorá bude platiť od 

júna  budúceho roka by sa paralyzér mal dať používať ako ďalší donucovací prostriedok. Ako 

náhradu odporúčal zakúpenie bateriek s paralýzerom, ktoré zákon umožňuje používať. Pán 

primátor požiadal zástupcu mestskej polície o predloženie cenovej ponuky na zakúpenie 

bateriek s paralyzérom. Pán primátor predniesol ďalší podnet od pána Mikuláša Pačaya, ktorý 

vo svojej žiadosti žiada mesto o uloženie spomaľovačov, retardérov na  mestskú komunikáciu 

na ulicu Revolučná, nakoľko vodiči uvedený úsek využívajú ako hlavný ťah na vjazd a výjazd 

do Medzeva. Z vlastnej iniciatívy vykonali  v mesiaci august 2022 vlastný prieskum, ktorý trval 

3 hodiny od deviatej do dvanástej hodiny. Celkovo napočítali 59 áut  vychádzajúcich 

a prichádzajúcich aut z mesta a to len z toho dôvodu, že vodiči sa vyhýbajú cestnej kontrole, 

ktorá je zvyčajne na odstavnej ploche pri železničnom priecestí. Tým, že nemajú chodník ich 

auta stoja popri ceste a neraz sa stalo, že došlo k ich poškodeniu s konečným výsledkom 

páchateľ neznámy. Uvedená žiadosť obsahovala podpisy občanov z Revolučnej ulice 

a vyjadrenie z Centra pre detí a rodiny Medzev. Slova sa ujal pán Mikuláš Pačay, ktorý 

zastupoval občanov z Revolučnej ulice a ozrejmil problémy obyvateľov tejto ulice.  Dodal, že 

minulý rok celú záležitosť riešili na Obvodnom oddelení policajného zboru Jasov, ale žiaľ 

neúspešne a to z dôvodu, že komunikácia patrí mestu Medzev a tým pádom bola žiadosť 

zamietnutá. Následne si z vlastných finančných  prostriedkov zakúpili a umiestnili  fotopasce 

z ktorých jedna smerovala von z mesta a druhá dnu do mesta a tie  zhruba po dvoch týždňoch 

boli znehodnotené. Pán primátor dodal, že uvedený problém je na viacerých uliciach v meste 

a verí, že novelizácia zákona o obecnej polícii bude schválená parlamentom tak ako je 

navrhovaná, čím by sa obecným  políciám zvýšili právomoci v oblasti priestupkového zákona, 

čo umožní konať aj vo veci prekročenia rýchlosti. Pán primátor poveril úlohou zástupcu 

mestského podniku služieb pána Erika Kováča o vypracovanie ponuky na zakúpenie retardérov 

a zároveň premerať šírku ulice na miestach kde budú uložené retardéry. Do rozpravy sa 

prihlásila pani poslankyňa Mgr. Michaela Frantzová s tým, že ten istý problém sa vyskytuje aj 

na Mariánskom námestí pri autobusovej zástavke, kde vodiči brzdia ručnou brzdou pri zvýšenej  

rýchlosti bez ohľadu, že sa nachádzajú v zóne kde je kostol a materská škola. Pán Mikuláš 

Pačay dodal, že  prekročenia rýchlosti  na ulici Revolučnej  sa dopúšťajú hlavne vozidla 

s cudzou poznávacou značkou. Pán poslanec Ing. Rajmund Antl dodal, že osadenie retardérov 

by mali riešiť komplexne v rámci celého Medzeva. Ďalšia sa do rozpravy prihlásila pani 

Čurdová s návrhom, aby polícia častejšie merala rýchlosť na úseku od Vyšného Medzeva a od 

Štósu. Pán primátor dodal, že mesto nevie ovplyvniť cyklickosť merania rýchlosti štátnou 

políciou. Zástupca náčelníka mestskej polície Dávid Gölner dodal, že v ich právomoci je podať 

podnet na dopravný inšpektorát, s tým aby sa rýchlosť merala namatkovo  dvakrát do mesiaca. 

Do rozpravy sa prihlásila pani prednostka s podnetom na osadenie prístreškov na dolnú a hornú 
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zástavku. Pán primátor dodal, že prípravy nejaký koncept na riešenie uvedeného podnetu a je 

za to, aby sa to riešilo nakoľko zástavky by mali byť zastrešené. Do rozpravy sa opäť prihlásil 

pán Hodermarský s príspevkom, ktorým už viackrát žiadal  v minulosti mestské zastupiteľstvo, 

aby autá vchádzajúce do jednosmernej premávky pri kostole neparkovali v blízkosti križovatky, 

nakoľko vodiči autobusu majú problém pri odbočení na Mariánske námestie.  Pán primátor 

dodal, že pokiaľ má mesto problém s parkovacími miestami nemôžu občanom zakázať 

parkovať na uvedenom mieste ak neporušujú zákon a dodržiavajú stanovenú vzdialenosť od 

vjazdu do  križovatky.  Požiadal mestskú políciu o monitorovanie úseku. Pán Hodermarský 

vystúpil ešte s jednou pripomienkou, ktorá sa týka prechodu pre chodcov smerom na sídlisko 

Mladosť kde majú problém hlavne mamičky s kočíkmi, nakoľko je tam výškový rozdiel medzi 

cestou a chodníkom. Pán primátor poveril riešením tohto podnetu mestský podnik služieb.  

Keďže nikto z prítomných  nemal  pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. 

 

5.      Kontrola plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta 

Medzev 

 

         Písomný materiál tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zápisnice.  

Pán primátor uviedol 5. bod programu zasadnutia a odovzdal slovo hlavnému 

kontrolórovi, ktorý predniesol dôvodovú správu v ktorej skomentoval predložený prehľad. Pán 

primátor doplnil dôvodovú správu v časti Jednoduché pozemkové úpravy s tým, že lehota na 

oslovenie všetkých vlastníkov pozemkov v odlúčenej ulici Kováčska je  60 dní. Ďalší problém 

vidí aj v tom, že terajšia externá manažérka chce od z zmluvy odstúpiť.  Ďalší sa do rozpravy 

prihlásil pán poslane Ing. Rajmund Antl s otázkou na počet vlastníkov s nevypriadanými 

pozemkami, ktorých sa týkajú jednoduché pozemkové úpravy. Pán primátor dodal, že presný 

počet a ďalšie náležitosti bude vedieť budúci týždeň, nakoľko to rieši geodet. Pán hlavný 

kontrolór mal pripomienku k miestnemu kúpalisku, s tým, že projekt stojí nakoľko nie je 

doriešený únik vody z bazéna. Cenová ponuka bola vystavená na 6 000,- eur a je potrebné sa 

rozhodnúť ako v danej veci pokračovať. Ďalšia pripomienka smerovala k projektu rozšírenia 

kapacity materskej školy, nakoľko je potrebné  doriešiť  navýšenie počtu detí. Pán primátor 

dodal, že osloví projektanta stavby nakoľko projekt je nerealizovateľný na daný počet detí a to 

z dôvodu, že mesto by sa malo podieľať na spoluúčasti vo výške cca 400 000,-eur.  

 Keďže nikto  nemal žiadny návrh  ani otázku, pán primátor uzatvoril rozpravu a požiadal 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesol členka návrhovej 

komisie, pani  Mgr. Michaela Jančov Schürger a vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu 

hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 
  

Uznesenie MsZ č.  1/023 z 06.02.2023 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev 

berie na vedomie 
kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach Mestského 

zastupiteľstva mesta Medzev, vypracovanú hlavným kontrolórom mesta Medzev, Ing. Valterom 

Müllerom  

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 1/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  07.02.2023              ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

6.     Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Medzev za rok 2022 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

  Pán primátor otvoril  6. bod zasadnutia a prenechal slovo hlavnému kontrolórovi mesta 

Medzev, pánovi Ing. Valterovi Müllerovi, ktorý predniesol správu o kontrolnej činnosti 

hlavného kontrolóra mesta za rok 2022. Pán primátor mu poďakoval a otvoril diskusiu.  
 Nikto z prítomných nemal  pripomienky, preto pán primátor uzavrel diskusiu a požiadal 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej 

komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger. Následne dal pán primátor o tomto 

návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie  

 

Uznesenie MsZ č. 2 / 2023 z 06.02.2023                                                    

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev 

berie na vedomie,  

správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Medzev za rok 2022 vypracovanú Ing. 

Valterom Müllerom. 
v predloženom znení bez pripomienok 
 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  
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Keďže ZA hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

poslanecký návrh bol schválený. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 2/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  07.02.2023              ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

  7.     Návrh zmeny organizačnej štruktúry Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev 

  s účinnosťou od 01.03.2023 
 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol nasledujúci bod programu zasadnutia, predstavil dôvodovú správu 

k uvedenému bodu a následne otvoril diskusiu k tomuto bodu. Do rozpravy sa prihlásil pani 

poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger, ktorá sa poďakovala vedúcej Mestského 

kultúrneho strediska mesta Medzev pani Ingrid Horváthovej za jej prácu, ktorú odviedla pri 

organizovaní spoločenských podujatí. Pán primátor sa taktiež poďakoval aj pánom poslancom 

za spoluprácu počas príprav na kultúrnych podujatiach. Zároveň vyzval aj mestské organizácie 

na zapojenie sa v budúcnosti pri organizovaní kultúrnych podujatí.  

Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy, pán primátor diskusiu 

uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesla členka návrhovej 

komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor dal o tomto návrhu 

hlasovať. 
  

Návrh na uznesenie  

 

Uznesenie MsZ č. 3 / 2023 z 06.02.2023                                                    

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu na zmenu organizačnej štruktúry 

Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev 
schvaľuje 

návrh novej organizačnej štruktúry MsKS s účinnosťou od 01.03.2023 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

poslanecký návrh bol schválený. 
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V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 3/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

8.    Návrh Rozpočtového opatrenia Mestského podniku služieb mesta Medzev č. 1/2023/MsPS 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol nasledujúci bod programu zasadnutia,  odovzdal slovo hlavnému 

kontrolórovi mesta Medzev, ktorý predstavil dôvodovú správu  ktorá sa týka Mestského 

podniku služieb Medzev a v rozpočte rieši hlavne rozpočtovanie kapitálových výdavkov na rok 

2023 a navýšenie celkových príjmov a výdavkov. Pán primátor doplnil hlavného kontrolóra 

ohľadom kapitálových výdavkov, ktoré sa týkajú miestneho kúpaliska a zakúpenie dopravných 

zrkadiel, ktorých cena bude nižšia. Požiadal pánov poslancov, aby sa v krátkej dobe začali 

venovať rekonštrukcii miestneho kúpaliska, nakoľko si ju stanovili ako prioritu mesta vo 

volebnom období. Pán primátor ešte dodal, či  je problém s potrubím, nakoľko boli vyčlenené 

finančné prostriedky vo výške 6 000,- eur. Pán poslanec Ing. Rajmund Antl dodal, že podľa 

jeho znalosti je potrebné odstrániť príčinu miesta úniku vody z bazéna. Pán poslanec Erik 

Kováč potvrdil slová pána poslanca, že je prvoradé zistiť príčinu úniku vody. Pán primátor 

navrhol, aby sa začalo čím skôr riešiť verejné obstarávanie, ktoré sa dá poprípade zrušiť, pričom 

problém sa budú riešiť paralelne. Poznamenal, že je potrebné  kontaktovať pána Dziaka či by 

bazén prevádzkoval aj naďalej. Pán primátor dodal, že ide o tri veci, ktoré treba začať robiť 

bezpodmienečne naraz. Do rozpravy sa opätovne prihlásil pán poslanec Ing. Rajmund Antl 

s tým, že Komisia na riešenie problémov marginalizovanej rómskej komunity zasadala 

01.02.2023  v odlúčenej časti Kováčskej ulice, kde hľadali miesto na umiestnenie stojísk na 

komunálny odpad. Dodal, že na začiatok by stačili tri stojiská  s tým, že by sa zo začiatku 

neuzamkýnali, poprípade by sa len ohradili. Hlavný problém vidí hlavne pri platení poplatku 

za odpad, lebo podľa jeho vedomostí niektorým občanom sa fakturovalo a odpad sa nevyvážal 

a ďalší majú nedoplatky. Odporúča uvedené pohľadávky odpísať a začať od nuly. Cena jedného 

stojiska stojí cca 1 000,-eur. Pán poslanec Erik Kováč dodal, že treba stanoviť presne 

podmienky na aký druh odpadu treba zakúpiť kontajnery, určiť veľkosť kontajnerov. Oslovil aj 

spoločnosť Fúra, s.r.o. Košice, ktorá nemá problém vyvážať odpad aj z odlúčenej časti 

Kováčska. Pán primátor navrhol zakúpenie plastových kontajnerov. Zároveň poveril mestský 

podnik služieb vypracovať cenové ponuky na zakúpenie kontajnerov a na rekonštrukciu 

rozhlasu. Ohľadom rekonštrukcie  mestského rozhlasu sa prihlásil pán poslanec Ing. Rajmund 

Antl s tým, že minulý týždeň rokoval so starostom obce Rešica, ktorý mu predstavil inteligentný 

rozhlasový systém ROSANA ku ktorému pripraví prezentáciu. Opätovne zareagoval pán 

Hodermarský s tým, že odporúčal mestskému podniku služieb, aby na cintoríne orezávali  

stromy na ktorých sú umiestnené kamery, lebo počas letných mesiacoch sú stromy obrastené 

lístím a kamery strácajú význam, nakoľko kamera nič nenasníma. Na dotaz reagoval zástupca 

náčelníka mestskej polície Dávid Gölner s tým, že stromy sa pravidelne orezávajú a viditeľnosť 

snímania kamier je v poriadku. 

 

 Pán primátor dodal,  že kamerový systém je samostatná téma, ktorú budú riešiť 

v nasledujúcich zastupiteľstvách a budú sa ňou zaoberať komplexne.  
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Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy, pán primátor diskusiu 

uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesol člen návrhovej 

komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor dal o tomto návrhu 

hlasovať.  

Návrh na uznesenie  

 

Uznesenie MsZ č. 4 / 2023  z 06.02.2023                                                      
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu rozpočtového opatrenia  MsPS 

mesta Medzev č. 1/2023/MsPS  

I. schvaľuje 
rozpočtové opatrenie MsPS č. 1/2023/MsPS  

v predloženom znení s pripomienkami: 

II. súhlasí  

s rekonštrukciou mestského kúpaliska ako jednou z priorít mestského zastupiteľstva mesta 

Medzev 

III. ukladá 

Mestskému podniku služieb Medzev predložiť výkaz, výmer a aktualizáciu cenovej ponuky na 

rekonštrukciu kúpaliska  

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo  11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 4/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

V Medzeve, dňa  07.02.2023              ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

9.     Návrh Rozpočtového  opatrenia Základnej školy – Grundschule Medzev 1/2023/ZS-GRS 

Medzev 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 9. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, odovzdal slovo hlavnému 

kontrolórovi, ktorý predstavil dôvodovú správu. Následne k tomuto bodu otvoril rozpravu. 

   Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy, pán primátor diskusiu 

uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesla členka  návrhovej 

komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor dal o tomto návrhu 

hlasovať. 
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Návrh na uznesenie  

Uznesenie MsZ č. 5/2023  z 06.02.2023                                                      

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu rozpočtového opatrenia  
Základnej školy – Grundschule Medzev  č. 1/2023/ZS – GRS   
I. schvaľuje 
Rozpočtové opatrenia Základnej školy – Grundschule Medzev č. 1/2023/ZS - GRS  

v predloženom znení bez pripomienok  

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov:11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo  11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 5/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

V Medzeve, dňa  07.02.2023              ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

10.      Návrh Rozpočtového opatrenia mesta Medzev č. 1/2023/MsÚ 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

  Pán primátor uviedol 10. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, odovzdal slovo 

hlavnému kontrolórovi, ktorý predstavil dôvodovú správu. Následne k tomuto bodu pán 

primátor otvoril rozpravu. 

  Nikto z prítomných nemal žiadne pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. 

Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka 

návrhovej komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Schürger. Pán primátor uviedol hlasovanie.  
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 6 / 2023  z 06.02.2023                                                          
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu Rozpočtového opatrenie mesta 

Medzev č. 1/2023/MsÚ  
schvaľuje 
návrh Rozpočtového opatrenie mesta Medzev č. 1/2023/MsÚ  

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, 

že uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 6/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023               ................................................................................ 

          Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

11.    Uznesenie sa na Všeobecne záväznom nariadení mesta Medzev č. 01/2023 o obme-

dzení/zákaze predaja, podávania alebo používania alkoholických nápojov na území mesta 

Medzev 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

   Pán primátor uviedol 11. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú 

správu a následne otvoril rozpravu. Do rozpravy sa prihlásila prednostka Mestského úradu 

Medzev Mgr. Gabriela Petrášová, ktorá doplnila pána primátora s tým, že v lehote  do 10 dní 

neboli zo strany občanov vznesené žiadne pripomienky  k návrhu na Všeobecne záväzne 

nariadenie mesta Medzev č. 01/2023. Pán primátor skonštatoval, že od schválenia VZN č. 

01/2023, sú osoby fyzické či právnické postihnuteľné za porušenie VZN v priestupkovom  

konaní, kde hrozí pokuta od 30,-eur pre fyzické osoby a od 300,-eur pre právnické osoby. 

          Nikto z prítomných nemal žiadne pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu.  

 

 Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla 

členka návrhovej komisie, pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor uviedol 

hlasovanie.  

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č.7/2023  z 06.02.2023                                                     
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Medzev č. 01/2023 o obmedzení/zákaze predaja, podávania alebo požívania 

alkoholických nápojov na území mesta Medzev 
sa uznáša  

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Medzev č. 01/2023 o obmedzení/zákaze predaja, 

podávania alebo požívania alkoholických nápojov na území mesta Medzev 

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 7 

 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, 

že poslanci mestského zastupiteľstva mesta Medzev sa uzniesli na  Všeobecne záväznom 

nariadení č. 1/2023 v predloženom znení.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 7/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023               ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

12.     Vstupná správa /zámer spracovania programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja mesta Medzev na roky 2023-2029 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 12. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú 

správu a následne k tomuto bodu otvoril rozpravu.   

 Nikto z prítomných nemal  ďalšie pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. 

Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka 

návrhovej komisie, pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor uviedol hlasovanie 

o návrhu uznesenia. 
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 8/2023 z 06.02.2023                                              
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní Vstupnej správy/zámeru spracovania pro-

gramu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Medzev na roky 2023 – 2029 
schvaľuje  
Vstupnú správu/zámer spracovania programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

mesta Medzev na roky 2023 – 2029 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 
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PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že   

uznesenie bolo schválené.  

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 8/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                ................................................................................ 

                                                                           Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

13.     Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta Medzev v prospech pána 

Miroslava Rohúna  

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 13. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú 

správu a následne otvoril rozpravu. 

 Keďže nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, pán primátor rozpravu 

uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu  uznesenia. Návrh uznesenia 

predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor 

uviedol hlasovanie o tomto návrhu uznesenia. 

 

Návrh na uznesenie 

 
Uznesenie MsZ č. 9/ 2023 z 06.02.2023                                                                    
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev 
I. schvaľuje 
zámer na odpredaj pozemkov k.ú. Medzev, okr. Košice okolie, parcela reg. „E“ č. 317 – zasta-

vaná plocha a nádvorie o výmere 45 m2 , časť pozemku - diel č.6 parcela reg. „E“ č. 3137/4 – 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 35 m2 a novovytvorenej parcely reg. „C“ č. 2782/3 – 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 195 m2, na základe Geometrického plánu č. 94/2022 

vyhotoviteľa GEOPROFIL s.r.o., Amurská 9, Košice, IČO: 36 586 609 zo dňa 16.09.2022 

s úradným overením Ing. Silvie Szalayovej zo dňa 30 09 2022 vo vlastníctve mesta Medzev ako 

prípad hodný osobitného zreteľa za cenu 10 EUR za m2, t.j. za cenu 2 750 EUR v prospech pána 

Miroslava Rohúna, trvale bytom    

II. zdôvodňuje verejný záujem pri predaji hodnom osobitného zreteľa nasledovne: 
 a.   vyššie uvedené parcely sa nachádzajú pri rodinnom dome, ktoré pán Miroslav Rohún 

vlastní, 

b.     je vo verejnom záujme, aby pán Miroslav Rohún za pozemok, ktorý užíva, platil dane a táto 

skutočnosť nastane po odpredaji parciel, 

c.       mesto Medzev parcely nevyužíva a neplánuje ich zahrnúť do svojich investičných  

          aktivít, 

d.       mesto Medzev nemá informácie, že by o dané parcely prejavil záujem iný občan, 

e.       predaj tejto parcely ako prípad hodný osobitného zreteľa nie je v rozpore s verejným  

          blahom 

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl,  Ing. Gabriel Böhm,  Mgr. Michaela Frantzová,  

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené. 

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 9/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                ................................................................................ 

                    Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

14.      Žiadosť o dotáciu z rozpočtu mesta podľa VZN č. 1/2005 pre Jednotné slobodné 

združenie OZ, Kováčska 93,  Medzev 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 14. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva,  predstavil dôvodovú 

správu a následne otvoril rozpravu. Po ukončení rozpravy na podnet poslancov, pán primátor 

navrhol o danej žiadosti nehlasovať, nakoľko uvedená žiadosť neobsahovala náležitosti 

v zmysle VZN č. 1/2005. Po odstránení nedostatkov žiadosť bude prerokovaná na 

nasledujúcom mimoriadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva. 

 Nikto z prítomných nemal  ďalšie pripomienky, preto pán primátor tento bod uzavrel.  
 

15.     Žiadosť o schválenie zvýhodneného prenájmu v správe majetku mesta Medzev pre 

Rodinné centrum Dubáčik o.z., Kováčska 468/67, Medzev 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor otvoril nasledujúci bod programu zasadnutia predstavil dôvodovú správu, 

ktorá sa týkala Žiadosti o schválenie zvýhodneného prenájmu v správe majetku mesta Medzev 

pre Rodinné centrum Dubáčik o.z. Medzev. Následne pán primátor udelil slovo slečne 

Schmerovej, ktorá dopodrobna predstavila víziu fungovania rodinného centra Dubáčik o.z. 

Zároveň požiadala mestské zastupiteľstvo o vykonanie drobných stavebných úprav v danom 

nebytovom priestore. Následne sa do rozpravy prihlásila pani poslankyňa Mgr. Michaela 

Jančov Schürger a Mgr. Michaela Frantzová s tým,  že myšlienka sa im veľmi páči a sú radi, 

že takéto rodinné centrum bude mať aj mesto Medzev. Pán poslanec Ing. Rajmund Antl sa 

dotazoval, že kto bude rodinné centrum spravovať. Slečna Schmerová uviedla, že ona 

a pracovná doba sa prispôsobí dopytu. Následne dodala, že uvedené priestory majú aj tu 

výhodu, že vchod do budovy má  rampu aj výťah, ktoré umožnia prístup aj mamičkám 

s kočíkmi. Zároveň má objekt aj druhý vchod, ktorý sa nachádza v zadnej časti budovy. 

V závere pán primátor požiadal slečnu Schmerovú o vypracovanie podnikateľského zámeru. 

V konečnom dôsledku sa uvedený zámer páčil aj pánom poslancom.  
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 Nikto z prítomných poslancov nemal ďalšie pripomienky, preto pán primátor rozpravu 

uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh  uznesenia 

predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán 

primátor uviedol hlasovanie o návrhu uznesenia. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 10/2023 z 06.02.2023                                                            
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní žiadosti Rodinného centra Dubáčik o.z. 

Medzev 
schvaľuje 

1.   Dobu zvýhodneného prenájmu v objekte Zdravotného strediska mesta Medzev na obdobie 

prenájmu priestorov na 5 rokov a zvýhodneného prenájmu na dobu dvoch rokov 
2.   podmienky zvýhodneného prenájmu: 
      Počas zvýhodneného prenájmu bude výška nájomného stanovená na 10 eur/mesiac s tým, 

      že občianske združenie Dubáčik bude oslobodené od platby za energie. 

       v predloženom znení bez pripomienok 
    

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 10/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                ................................................................................ 

           Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

16.     Návrh poslanca Ing. Gabriela Böhma na odpredaj dodávkového vozidla Renault Trafic,  

EVČ KS 312 GA a stanovenie minimálnej akceptovanej predajnej ceny 

 

          Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

  Pán primátor uviedol 16. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva  predstavil dôvodovú 

správu v ktorej ozrejmil poslancom dôvody odpredaja dodávkového vozidla Renault Trafic. 

Jeden z dôvodov bol ten, že náklady na prevádzku prevyšujú výnosy a záujem o prenajímanie 

vozidla je nízky. Ďalším dôvodom je, že mestu bolo pridelené dodávkové vozidlo z MAS 

Rudohorie. Jeho hlavnou výhodou je, že má rampu pre imobilných občanov, čím sa môže 

používanie rozšíriť aj pre potreby imobilných občanov, ktorí potrebujú napr. prevoz do 

zdravotníckeho zariadenia. Náklady na prevádzkovanie bude uhrádzať MAS Rudohorie. Toho 

času sa pripravuje smernica na používanie motorového vozidla. Následne pán primátor otvoril 
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rozpravu. Pán poslanec Ing. Rajmund Antl odporúčal počkať na schválenie  podmienok 

používania motorového vozidla a či vôbec bude pre mesto výhodné ho prenajímať. V závere 

rozpravy vyzval pánov poslancov na stanovenie ceny na odpredaj auta. Pán poslanec Ing. 

Gabriel Böhm navrhol cenu 35 000,-eur,  pričom zdôraznil, že mesto  finančné prostriedky 

použije  na dôležitejšie veci. Nikto z prítomných už nemal žiadne pripomienky, preto pán 

primátor uzavrel rozpravu.  

  Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla 

členka  návrhovej komisie, pani Mgr. Michaela Jančov Šchürger. Pán primátor uviedol 

hlasovanie.  

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č.11/2023 z 06.02.2023                                                          
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu na odpredaj dodávkového vozidla 

Renault Trafic  
schvaľuje  
minimálnu akceptovateľnú cenu v obchodnej verejnej súťaže  35 000,00 EUR. 

v predloženom znení bez pripomienok 
 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 11/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023               .......................................................................... 

                                                                       Mgr. Ing. Radoslav Gedeon  – primátor mesta 

 

 Rokovaciu miestnosť v čase o 20:26 hod. opustil poslanec Ing. Gabriel Böhm. Od toho 

momentu bolo prítomných 10 poslancov z 11. 

 

17.    Žiadosť spoločnosti Alternet, s.r.o. o prístup k fyzickej infraštruktúre/stĺpom verejného 

osvetlenia na hlavnom prieťahu mesta Medzev  

 

    Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

    Pán   primátor   otvoril   17. bod   zasadnutia predstavil dôvodovú správu a následne 

privítal pána Rybárika, konateľa spoločnosti Alternet, s.r.o.  Košice, ktorému odovzdal slovo. 

Pán Rybárik sa poďakoval za udelenie slova a následne predniesol víziu spolupráce s mestom 



Zápisnica z I./2023 zasadnutia MsZ mesta Medzev, konaného dňa  06.02.2023 

 
 

Strana 19 z 30 
 

Medzev. Dopodrobna opísal dôvod podania žiadosti o prístup k infraštruktúre/stĺpom verej-

ného osvetlenia na hlavnom prieťahu mesta Medzev. Dodal, že ich spoločnosť osadí na hlav-

nom prieťahu nové stĺpy nakoľko staré už pomaly dosluhujú. Zároveň mestu ponúkol na pre-

nájom stĺpy verejnej siete Alternet, s.r.o. v Medzeve na využívanie inštalácie mestského roz-

hlasu. Navrhol podmienky využívania fyzickej infraštruktúry a to 5,-eur za stĺp/ročne a 0,50 

eur ročne za jeden meter podzemného káblovodu. Zdôraznil, že ich zámer v Medzeve je dlho-

dobý a do budúcna plánujú v Medzeve podzemné vedenie. Pán primátor položil otázku pánovi 

Rybárikovi, že ako prebiehajú rokovania s VSD, a.s. ohľadom využitia ich stĺpov. Pán Rybárik 

uviedol, že rokovanie s VSD, a.s. už prebieha dlhodobo no zatiaľ sa na ničom nedohodli. V prí-

pade ak by sa aj dohodli tak po technickej stránke im to nevyhovuje. Pán primátor sa informoval 

o dĺžke pôsobenia firmy Alternet s.r.o. v Medzeve. Pán Rybárik odpovedal, že na trhu Medzeve  

sú od roku 2005. Do diskusie sa prihlásil pán poslanec Marcel Klempár s otázkou na pána Ry-

bárika, či ich spoločnosť plánuje natiahnuť internet aj v odlúčenej časti ulice Kováčska. Pán 

Rybárik uviedol, že áno napriek tomu, že  kabeláž raz  natiahnutá bola na  jednej z hál. Pôvodne 

natiahnuté vedenie televízneho káblového  rozvodu zmizlo, ale radi ho obnovia v koordinácii  

s mestom. Musia vedieť do ktorých miest umiestniť vedenie, nakoľko chýbajú vyznačené ulice 

a aby sa nestalo, že v budúcnosti bude treba realizovať prekládku. Pán primátor dodal, že mo-

mentálne sa riešia jednoduché pozemkové úpravy v odlúčenej časti Kováčska, kde sa vyčlenia 

cesty. Momentálne s projektantom riešia, aby infraštruktúra obsahovala kanál, vodu, plyn a sa-

mozrejme internet. 

 

Do rokovacej miestnosti vstúpil pán poslanec Ing. Gabriel Böhm. Od toho momentu 

bolo prítomných 11 poslancov z 11. 

 

Nikto z prítomných nemal  ďalšie pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu 

a navrhol pokračovať v bode 18 s tým, že následne sa schvália návrhy uznesení  v bode 17 a 18 

samostatne. Pán primátor  uviedol bod č. 18 a to Súhlas s výkonom udržiavacích prác Televíz-

neho káblového rozvodu Medzev spoločnosťou Alternet s.r.o.  

 

18.    Súhlas s výkonom udržiavacích prác Televízneho káblového rozvodu Medzev spoloč-

nosťou Alternet, s.r.o. 

 

    Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 Pán primátor odovzdal  slovo pánovi Rybárikovi, konateľovi spoločnosti Alternet, s.r.o. Ko-

šice, ktorý oznámil prítomným, že predložil oznámenie o udržiavacích prácach Televízneho 

káblového rozvodu Medzev v zmysle platného stavebného povolenia. Predložil návrh rekon-

štrukcie podzemného káblového rozvodu na vybraných uliciach mesta Medzev, a to nahrade-

ním podzemného vedenia nadzemným vedením na nových stĺpoch spoločnosti Alternet s.r.o., 

ktoré sa budú nachádzať na trase súčasného podzemného vedenia. Pán primátor dodal, že v prí-

pade ak sa upevní podložie cesty na ulici Prochotská, by vedenie televízneho káblového roz-

vodu mohlo byť podzemné. 

Nikto z prítomných nemal  ďalšie pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. 

Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhov uznesení jednotlivo k bodu č. 17 

a následne k bodu č. 18. Hlasovanie prebehlo jednotlivo, ktoré predniesla členka návrhovej ko-

misie, pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor uviedol hlasovanie o návrhoch uz-

nesení samostatne. 
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Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 12/2023 z 06.02.2023                                                         
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

schvaľuje  
prístup spoločnosti Alternet, s.r.o. k fyzickej infraštruktúre/stĺpom verejného osvetlenia vo 

vlastníctve mesta Medzev v predloženom rozsahu a za predložených cenových podmienok a po-

veruje primátora mesta Medzev na uzatvorenie zmluvy. 

v predloženom znení bez pripomienok 
 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 12/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie druhého návrhu na uznesenie, ktorý 

predniesla pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Následne pán primátor uviedol hlasovanie 

o návrhu uznesenia č. 13/2023. 

  

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 13/2023 z 06.02.2023                          
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev 
berie na vedomie  

informáciu o vykonávaní udržiavacích prác Televízneho káblového rozvodu Medzev spoločnos-

ťou Alternet, s.r.o. 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

 Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 
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ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 13/2022, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

       Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

19.      Návrh zmien členov rady školy Základnej školy – Grundschule Medzev za zriaďovateľa 

 

     Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

  Pán primátor otvoril 19. bod zasadnutia predstavil dôvodovú správu. Následne k uvede-

nému bodu otvoril rozpravu. Prihlásila sa prednostka Mestského úradu Medzev s informáciou, 

že pani poslankyňa Mgr. Michaela Frantzová nemôže byť nominovaná za člena rady  školy za 

zriaďovateľa, nakoľko bola  nominovaná za rodičov.  

Nikto z prítomných nemal  ďalšie pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. 

Následne požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka 

návrhovej komisie, pani Mgr. Michaela Jančov Schürger. Pán primátor uviedol hlasovanie 

o návrhu uznesenia. 
 

Rokovaciu miestnosť v čase o 20:31 hod. opustil poslanec Valentín Palačik. Od toho 

momentu bolo prítomných 10 poslancov z 11. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 14/2023 z 06.02.2023                                                                 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu zmien členov rady školy Základnej 

školy - Grundschule Medzev za zriaďovateľa 

I.   odvoláva 

členov rady školy Základnej školy - Grundschule Medzev za zriaďovateľa: 

Ján Imling 
Maroš Čierny 

Alexandra Gášparová 
Karin Majančik 
II. schvaľuje  
členov rady školy Základnej školy - Grundschule Medzev za zriaďovateľa: 
Mgr. Michaela Jančov Schürger 

Mgr. Miroslava Quallichová 

Marcel Klempár 

Bc. Stanislava Schmiedtová 

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  10 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL  Valentín Palačik 

 

Keďže ZA návrh hlasovalo  10 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 14/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

20.     Návrh zmien členov rady školy Materskej školy Medzev za zriaďovateľa 
  

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 20. bod programu zasadnutia predstavil dôvodovú správu 

a následne otvoril rozpravu. Prihlásila sa prednostka Mestského úradu Medzev s informáciou, 

že pani poslankyňa Mgr. Miroslava Quallichová  nemôže byť nominovaná za člena rady  školy 

Materskej školy Medzev za zriaďovateľa, nakoľko bola  nominovaná za rodičov. 
 

Do rokovacej miestnosti vstúpil pán poslanec Valentín Palačik. Od toho momentu bolo 

prítomných 11 poslancov z 11. 

 

Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa 

Mgr. Michela Jančov Schürger a vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 15/2023 z 06.02.2023                                                                

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu zmien členov rady školy Materskej 

školy Medzev za zriaďovateľa 

I.   odvoláva 

členov rady Materskej školy Medzev za zriaďovateľa: 
Ing. Gabriel Böhm 

Rudolf Bučko 
Erik Kováč 

II.    schvaľuje  

členov rady Materskej školy Medzev za zriaďovateľa: 
Ing. Gabriel Böhm 
Matej Levay 
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Erik Kováč 

v predloženom znení bez pripomienok 
 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 15/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

21.       Návrh zmien členov rady školy pri Základnej umeleckej škole v Medzeve za 

zriaďovateľa 
 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 
 Pán primátor otvoril 21. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú 

správu a v zapätí k tomuto bodu otvoril rozpravu.  

 Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa 

Mgr. Michaela Jančov Schürger vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č.  16 / 2023 z 06.02.2023                                                                 
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu zmien členov rady školy  pri 

Základnej umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa 
I. odvoláva 
členov rady školy pri Základnej umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa: 
Ján Imling 
Erik Kováč 

Mgr. Rudolf Műller 
II.  schvaľuje 

členov rady školy pri Základnej umeleckej škole v Medzeve za zriaďovateľa: 

Ing. Rajmund Antl 

Ivo Štefanovie 

Erik Kováč 
v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 16/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

22.    Ustanovenie komisie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev s názvom: Komisia 

školstva, kultúry  a športu 

 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 
  Pán primátor otvoril 22. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva a to ustanovenie 

komisie Mestského zastupiteľstva mesta Medzev s názvom Komisia školstva, kultúry a športu.  

 Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa Mgr. 

Michaela Jančov Schürger vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh n uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 17/2023 z 06.02.2023                                                               
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu na ustanovenie komisie Mestského 

zastupiteľstva mesta Medzev s názvom: Komisia školstva, kultúry a športu 
I.   ustanovuje 

Komisiu školstva, kultúry a športu 
II.   volí 
za predsedu komisie: Mgr. Miroslava Quallichová 
za členov komisie: Ing. Gabriel Böhm 

                              Mgr. Michaela Frantzová 

                              Ivo Štefanovie 
                              Erik Kováč 

                              Valentín Palačik 
                              Kristián Göbl 
                              Marcel Klempár 

za odborníkov z radov obyvateľov mesta a iných osôb: Ingrid Horváthová 
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovalo 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 17/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

23.    Určenie odmeny kronikárovi mesta Medzev na rok 2023 s účinnosťou od 01.03.2023 

 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 
  Pán primátor otvoril 23. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva a to bod Určenie 

odmeny kronikárovi mesta Medzev na rok 2023 s účinnosťou od 01.03.2023. Následne 

k tomuto bodu otvoril rozpravu, do ktorej sa prihlásila poslankyňa Mgr. Michaela Jančov 

Schürger s návrhom na zníženie odmeny kronikárovi mesta Medzev z pôvodných 1 000,- eur 

na 800,-eur ročne. Následne na zmenu ročnej odmeny zareagoval pán kronikár Ing. Andrej 

Gedeon s tým, že sa vzdáva funkcie kronikára mesta a prvý zápis ktorý vykonal venuje mestu 

ako bonus. Počas diskusie sa poslanci dohodli na odmene tak, ako bola pôvodne navrhovaná.  
 

 Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa 

Mgr. Michaela Jančov Schürger a vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 18/2023 z 06.02.2023                                                                   
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  
schvaľuje 

odmenu kronikárovi mesta Medzev vo výške 1000,- EUR s účinnosťou od 01.03.2023 
v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, , Marcel Klempár,  Erik Kováč, Matej Levay, Valentín 

Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová 

PROTI Mgr. Michaela Jančov Schürger  
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ZDRŽAL SA Ivo Štefanovie 

NEHLASOVAL  - 

  Keďže ZA návrh hlasovalo 9 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 18/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

24. Návrh na odvolanie Ing. Jána Višňovského - vedúceho Mestského podniku služieb mesta 

     Medzev s platnosťou od 06.02.2023 

 

Pán primátor otvoril 24. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva a to návrh na odvolanie 

Ing. Jána Višňovského – vedúceho Mestského podniku služieb Medzev. Uviedol, že najviac ho 

zaskočila zmluva, ktorá bola zverejnená dnes na internete na prenájom pozemkov medzi 

spoločnosťou ITYS s.r.o. a Mestským podnikom služieb Medzev. Uvedená zmluva je neplatná 

nakoľko prenájom pozemkov prislúcha na  schvaľovanie poslancom mestského zastupiteľstva. 

Po ďalšie,  mestu Medzev bola dourčená anonymná sťažnosť na pána Ing. Jana Višňovského 

a na zamestnancov mestského podniku služieb, ktorú si so zamestnancami a pánom 

Višňovským vysvetlili. Po ďalšie pánom Ing. Jánom Višňovským bola predložená vízia 

Mestského podniku služieb na nasledujúce obdobie s ktorou neboli spokojní.  

Následne k tomuto bodu otvoril rozpravu a požiadal pánov poslancov aby sa rozhodli či chcú 

pána Višňovského odvolať alebo nie. Je to v ich kompetencii. Do rozpravy sa prihlásil pán 

poslanec Ing. Rajmund Antl s tým, že ak dôjde k odvolaniu pána Ing. Višňovského treba dbať 

nato, aby sa znížil počet THP pracovníkov a podnik by mala riadiť osoba, ktorá z neho do 

budúcna vytvorí konkurencie schopný podnik.  

Pán primátor uviedol, že jeho vízia je vytvorenie sociálneho podniku, kde by sa mohla časť 

pracovníkov z mestského podniku služieb presunúť do sociálneho podniku v ktorom by boli 

zamestnaní aj znevýhodnení uchádzači. Tým, že mestský podnik služieb je príspevkovou 

organizáciou mesta a vykonáva pre mesto služby z príspevku mesta, čiže nejde celkom 

o podnikateľský subjekt a jeho prioritou by malo byť poskytovanie služieb mestu Medzev 

a jeho občanom. Uvedené služby by sa mali poskytovať v širšom rozsahu. V dobe keď bude 

plynúť pánovi Višňovskému výpovedná doba, ktorá je zo zákona dvojmesačná, začne prebiehať 

výberové konanie s tým, že sa stanoví aj výberová komisia.   V prípade ak by sa neprihlásil 

žiadny uchádzač do výberového konania je možnosť poveriť nejakú osobu na dobu šiestich 

mesiacov. 

 Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa Mgr. 

Michaela Jančov Schürger vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 19 /  2023  z 06.02.2023  

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev na návrh primátora mesta Mgr. Ing. Radoslava Gedeona 

odvoláva 

dňa 06.02.2023 Ing. Jána Višňovského z funkcie vedúceho Mestského podniku služieb Medzev  
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Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Jančov Schürger, 

Marcel Klempár, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI Erik Kováč, Kristián Göbl 

ZDRŽAL SA Mgr. Michaela Frantzová 

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovali 8 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 19/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

25.     Rôzne 

 

  Pán primátor otvoril 25. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva a to bod Rôzne 

v ktorom predniesol  dôvodovú správu k návrhu na zmenu rozpočtového opatrenia Mestského 

kultúrneho strediska mesta Medzev a následne k tomuto bodu otvoril rozpravu.   

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa 

Mgr. Michaela Jančov Schürger a vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 
  

Uznesenie MsZ č. 20/2023  z 06.02.2023                                                                   
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu Rozpočtového opatrenia Mest-

ského kultúrneho strediska mesta Medzev č. 1/2023/MsKS 
schvaľuje 
návrh Rozpočtového opatrenie Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev č. 1/2023/MsKS 
v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI  

ZDRŽAL SA  

NEHLASOVAL  - 

Keďže ZA návrh hlasovali 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  
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V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 20/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

Ďalší návrh v bode Rôzne predniesol pán primátor a to návrh na zakúpenie motorového 

vozidla značky IVECO s pracovnou plošinou pre Mestský podnik služieb Medzev. 

Špecifikoval údaje o motorovom vozidle, jeho výhody, spôsob financovania a vek vozidla. Pán 

poslanec Ing. Rajmund Antl sa prihlásil s dotazom, či je pripravená vízia používania 

motorového vozidla. 

Pán poslanec Valentín Palačik navrhol osloviť okolité obce s ponukou na spoluprácu 

a ponúknuť im službu.  

Do rozpravy sa prihlásila pani poslankyňa Mgr. Michaela Frantzová s tým, či je pripravené aj 

nejaké alternatívne riešenie. 

Pani poslankyňa Mgr. Michaela Jančov Schürger navrhla, aby do nasledujúceho zasadnutia 

mestského zastupiteľstva bol Mestským podnikom služieb Medzev vypracovaný plán možností 

využitia vozidla s pracovnou plošinou a rentabilitu jeho používania. V závere dodala, že 

s kúpou motorového vozidla súhlasí.  

Pán primátor informoval prítomných, že v predchádzajúcich dňoch sa zúčastnil otvorenia bytu  

č. 8 a zároveň bola vykonaná obhliadka bytu č. 3 na Mariánskom námestí č.16. 

Dodal, že uvedené byty  potrebujú menšie úpravy, ktoré by mohol realizovať  mestský podnik 

služieb. Následne by sa mohli dať byty do prenájmu a to po  schválení Komisiou na kontrolu 

žiadosti a pridelenia bytov. Pán poslanec Ing. Rajmund Antl sa opýtal na susediaci neobývaný 

dom. Pán primátor uviedol, že cena nehnuteľnosti je už 50 000,-eur  na ktorú  boli pozrieť aj 

s pracovníkom pamiatkového úradu ktorý zhodnotil, že uvedená nehnuteľnosť sa  dá ešte  

zachrániť. Byt, ktorý susedí so susednou nehnuteľnosťou je neobývateľný a bude potrebovať 

sanáciu, ktorá je nákladná. Navrhol, aby   každý  rok boli vyčlenené finančné prostriedky z 

mestského rozpočtu na údržbu bytového domu. Následne dodal, že sa chystá stretnutie 

s nájomníkmi. Pán hlavný kontrolór sa dotazoval či súčasťou rekonštrukcie v byte č. 8 je 

zahrnutá aj výmena okien za plastové. Pán primátor dodal, že okná toho času plnia svoju 

funkciu.  

Posledná informácia sa týkala odpočtov plynu za rok 2021, čím celkovo sa oproti minulým 

obdobiam ušetrilo celkovo 20% nákladov. Dodal, že celkové náklady na kúrenie sa zvýšia cca 

o 22 000,-eur. Spôsob, ktorým štát bude refundovať náklady samospráv, zatiaľ nie sú známe. 

Momentálne prebiehajú rokovania. 

 

Keďže nikto ďalší nemal ďalší návrh, požiadal pán primátor návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani poslankyňa 

Mgr. Michaela Jančov Schürger a vzápätí dal pán primátor o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 
 

Uznesenie MsZ č. 21 / 2023  z 06.02.2023  

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev na návrh primátora mesta Mgr. Ing. Radoslava Gedeona  

I. poveruje 

a. Mestský podnik služieb Medzev zakúpením motorového vozidla značky IVECO s pracovnou 

plošinou 
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b. Mestský podnik služieb Medzev vypracovať plán možností využitia vozidla s pracovnou 

plošinou a rentabilitu jej používania                                                               
II. žiada 

predložiť návrh spôsobu financovania kúpy vozidla IVECO s pracovnou plošinou a zapracovať 

kúpu vozidla do rozpočtového opatrenia Mestského podniku služieb Medzev 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov:  11 

Kvórum: 6 

ZA Ing. Rajmund Antl, Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, 

Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár,  Erik 

Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo 

Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL - 

Keďže ZA návrh hlasovali 11 z 11 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že 

uznesenie bolo schválené.  

 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu 

č. 21/2023, podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa 07.02.2023                         ................................................................................ 

        Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

26.     Záver 

 

Pán primátor poďakoval všetkým za účasť a zároveň zablahoželal k okrúhlemu 

životnému jubileu 40. narodeninám pánovi poslancovi Matejovi Lévayovi  a ukončil rokovanie, 

ktoré sa skončilo o 21:30 hod.   

 

 

Zapísala: Ing. Mária Sinčáková 

 

 

V Medzeve dňa 07.02.2023 

         ................................................. 

                                                                                            Mgr. Ing. Radoslav Gedeon 

                                                                                                  primátor mesta Medzev 

 

 

 

              ................................................. 

                    Mgr. Gabriela Petrášová 

          prednostka Mestského úradu Medzev  
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Overovatelia zápisnice: 

 

 

 

 

Kristián Göbl                                                              ..................................................

                          

       

Valentín Palačik                                                                           .................................................. 


